

یک مسئول از واگذاری ۳۰۰۰ ملک شهرداری  
به «افراد غیر» خبر داد!

## دریغ از آن دارایی‌های نادیده ملی

شهر نوشت ۶



نخستین ضرر به جهانی واجا  
به شبکه جاسوسی آمریکا؛

# ضرب‌نشست سایبری

مقامات قضایی و امنیتی ایران از اشکال متفاوت و متنوع جاسوسی و نفوذ در لایه‌های مختلف کشور خبر می‌دهند. ماه گذشته سخنگوی قوه قضائیه خبر از محکومیت یک دختر به ۱۰ سال حبس داد و گفت که این فرد جذب میز ایران در شورای فرهنگی انگلیس موسوم به بریتیش کانسل شده بوده و بعد از آموزش‌های لازم، مکرر با نام‌های مستعار به ایران رفت و آمد می‌کرده و به دنبال عملیاتی کردن نفوذ و شبیخون فرهنگی بوده است. اما در میان این جاسوسان مهمترین آنها از دید مقامات اطلاعاتی جاسوسان سایبری‌اند که مدیر کل ضدجاسوسی وزارت اطلاعات دیروز خبر دستگیری برخی از آنها و بزرگترین ضربه به شبکه جاسوسی آمریکا را اعلام کرد. دیروز دهمین اجلاس بین‌المللی نمایندگان عالی امور امنیتی کشورهای جهان در شهر «اوقا» مرکز باشقیرستان روسیه برگزار شد که علی شمخانی، دبیر شورای عالی امنیت ملی کشورمان نیز میهمان آن بود. او یک روز پیش از سفرش به روسیه، خبر داده بود که یک شبکه گسترده عملیات سایبری تهاجمی علیه ایران کشف شده که به زودی مستندات آن از طریق وزارت اطلاعات منتشر می‌شود. دیروز که او در روسیه به سر می‌برد، مدیر کل ضد جاسوسی وزارت اطلاعات گزارشی از این کشف بزرگ ارائه کرد...

سیاست ۲

# نوعی برتری

روحانی در مراسم افتتاح ترمینال سلام:

## با هیچ ملتی نمی‌جنگیم

همین صفحه



سیاست ارز پاشی میلیاردها دلار دولت در  
معرض تصمیم‌گیری نهایی است  
ارز ۴۲۰۰ تومانی؛  
تخصیص یا حذف؟



چرتکه ۲

بر اساس گزارش قرائت شده در مجلس؛

دانشگاه آزاد در حادثه  
واژگونی اتوبوس علوم  
تحقیقات مقصر شناخته شد

شهر نوشت ۶

بیش‌بینی ناپذیری؛ بلای بزرگ اقتصاد ایران

تورم، صندوق‌های  
بازنشستگی را  
زمین می‌زند

دسترنج ۴

به بهانه تهدیدات منطقه‌ای

آمریکا ۱۰۰۰ اسر باز  
به خاورمیانه می‌فرستد

جهان ۵

پرسپولیس و کپی برداری از روزهای  
نامیدکننده استقلال

نامی بزرگ‌تر  
از برانکو!

آدرنالین ۷

خبر



رئیس‌جمهور تاکید کرد: ما طوری باید به عالم متصل شویم که پیوند ما جداناپذیر باشد. الان دشمنان ما بخشی از ارتباط اقتصادی ما را با دنیا قطع کرده‌اند و قدرت ما باید به گونه‌ای باشد که این ارتباط جدایی‌ناپذیر باشد. پیروزی نبرد ملت ایران خواهد بود، طرف مقابل ما ملت نیست و ما با هیچ ملتی نمی‌جنگیم. طرف ما یک عده‌ای سیاستمدار کم‌تجربه هستند این طرف داستان مردم هستند و آنها دشمنی‌شان علیه فرد فرد ملت ما است و فشار آنها بیشتر بر افشار ضعیف تر است اما بی‌تردید در این مبارزه موفق نخواهند بود.

به گزارش خبرنگار سیاسی ایلنا، حسن روحانی در مراسم افتتاح ترمینال «سلام» فرودگاه امام با درود به روح امام و شهید گفت: روز بسیار مبارک و خوشحال‌کننده‌ای برای همه مردم عزیز ایران است برای اینکه در شرایط حساسی که می‌خواهند بگویند توسعه ایران متوقف شده و مردم نسبت به آینده کشور ناامید شده‌اند، علیرغم فشارهای دشمنان ما هر روز شاهد رشد و حرکت اقتصادی و اجتماعی در کشور عزیزمان خواهیم بود.

وی افزود: امروز جنگ امید و اراده‌ها است آنها می‌خواهند به هدفشان امیدوار باشند به توطئه و نقشه‌شوم خود می‌خواهند مردم را توسعه ایران ناامید کنند. روحانی گفت: ما هم می‌خواهیم آنها را نسبت به اهداف شوم‌شان ناامید کنیم. در این راستا می‌بینیم که اقدامات آنها برای فشار به مردم ایران افزایش یافته و مقاومت جمهوری اسلامی در مقابل آنها هم افزایش یافته است.

وی ادامه داد: دلیل این سخنان هم افتتاح‌ها در سراسر کشور و این ترمینال باشکوه سلام در فرودگاه امام است که با تلاش متخصصان و کارگران و مبدیان کشور ساخته شده است.

رئیس‌جمهور با عنوان اینکه زمانی بود که اگر کشوری ادعای کرد یک ترمینال را ساخته ما تعجب می‌کردیم اما امروز ما شاهد هستیم

روحانی در مراسم افتتاح ترمینال سلام:

## با هیچ ملتی نمی‌جنگیم

صنعت‌هوایی ماست.

روحانی گفت: امروز استان ما برای داشتن دانشگاه فعال نیاز به فرودگاه دارد. در مرکز بهداشتی مجهز هم با صنعت هوایی گردش کار راحت‌تر است. مسأله هوانوردی برای ما مهم است. اینکه ایران بتواند مقصد مسافری نهایی یا ترانزیت باشد، جزو حقوق مردم ما است. وی ادامه داد: اینکه صدها شغل ایجاد شود، حق مردم است و در این راستا قدم بسیار خوبی برداشته شده است. در مسیر دریایی بندرهای ما اقدامات خوبی انجام داده‌اند و ظرفیت خوبی به دست آورده‌یم و می‌تواند کشور ما را به سایر کشورها وصل کند.

بخشی از قدرت ملی قدرت اقتصادی است و بخشی از قدرت اقتصادی قدرت ترانزیتی است تا بتوانیم کالاهای خارجی را از جاده‌ها، فرودگاه‌ها و بنادر خود عبور دهیم. روحانی افزود: وقتی همسایگان شما از بندر چابهار و ری می‌توانند متصل شوند این اتصال از بین برنده نیست. وجود کمبودها در سطح قابل‌قبولی در دنیا در حال کار هستیم. یکی از تلاش‌های دولت، رونق صنعت هوایی بوده است. بعد از توافق هسته‌ای، توافقی را ایجاد کردیم و بعد از چند دهه سال توانستیم چندین هواپیمای نوبه کشور بیاوریم. این خواست مردم بود که هواپیمای نوساز شوند و این مسیر امکان داشت برای رفاه و راحتی اقتصاد کشور ادامه پیدا کند.

رئیس‌جمهور تاکید کرد: امروز آمریکا بر خلاف همه مقررات بین‌المللی در برابر ما ایستاده باید از آنها بی‌کیسه‌کنند. هواپیمایی ما را اسر پا نگه داشته‌اند، تشکر کنیم. سازمان هواپیمایی سیستم‌های راداری و ارتباطی نیروی انتظامی سیاه پاسداران، خلبانان و وزارت راه و شهرسازی همه دست به دست هم دادند تا ما این حرکت را ادامه دهیم. وی افزود: افتتاح ترمینال در مسیر مبارزه با بدخواهانی است که پیشرفت ما را نمی‌خواهند و عمل مادر مقابل آنها رونق اقتصادی است همانطور که سال، سال رونق اقتصادی نام‌گذاری شده است. گردشگری یکی از اهداف دولت برای اقتصاد کشور بوده اگر گردشگری می‌خواهد صورت بگیرد و اگر مردم می‌خواهند از کشور خودشان بازدید یا از دیگر کشورها به ایران سفر کنند، بهترین وسیله

که این ارتباط جدایی‌ناپذیر باشد.

خبر

محسنی از‌های:

## بیش از ۳۵۰ مورد اذن قصاص صادر شده است

معاون اول قوه قضائیه گفت: بر اساس تفویض از سوی رهبری اذن اجرای قصاص باید از سوی رئیس قوه قضائیه باشد. پس از تعطیلات فروردین امسال بیش از ۳۵۰ مورد اذن صادر شد و نزدیک به ۲۵۰ مورد هم آماده ارائه به رئیس قوه قضائیه است. البته با توجه به حجم کار رئیس قوه قضائیه، رئیس قوه قضائیه هم از رهبری اذن گرفته است. به گزارش ایسنا، حجت‌الاسلام محسنی از‌های رئیس ستاد بزرگ‌گذاشت هفته‌قوه قضائیه در نشست خبری که به مناسبت فرارسیدن هفته قوه قضائیه برگزار شد، با اشاره به ماده ۴۷۷ قانون آیین دادرسی کیفری، افزود: در این مدت کوتاه با یک اقدام انقلابی وزحمت فوق‌العاده همکاران ما بیش از ۶۰۰ پرونده بررسی دوباره امضا شد.

احتمالاً ادامه هم داشته باشد مربوط به ماده ۴۷۷ است که مربوط به فرجام‌خواهی فوق‌العاده می‌شود. تشخیص این فرجام‌خواهی به شخص رئیس قوه قضائیه سپرده شده است که کار مشکلی است و در این مدت کوتاه با یک اقدام انقلابی و زحمت فوق‌العاده همکاران ما بیش از ۶۰۰ پرونده از این ماده ۴۷۷ تعیین تکلیف قطعی شده و بیش از دو هزار پرونده توسط رئیس قوه قضائیه جهت بررسی دوباره امضا شد. وی افزود: یکی از مسائلی که قبلاً هم بود و احتمالاً ادامه هم داشته باشد مربوط به ماده ۴۷۷ است که مربوط به فرجام‌خواهی فوق‌العاده می‌شود. تشخیص این فرجام‌خواهی به شخص رئیس قوه قضائیه سپرده شده است که کار مشکلی است و در این مدت کوتاه با یک اقدام انقلابی و زحمت فوق‌العاده همکاران ما بیش از ۶۰۰ پرونده از این ماده ۴۷۷ تعیین تکلیف قطعی شده و بیش از دو هزار پرونده توسط رئیس قوه قضائیه جهت بررسی دوباره امضا شد. ۱۷۰۰ پرونده هم برای امضای نهایی آماده است. در مجموع نزدیک به چهار هزار مورد از این پرونده‌ها بررسی و یاد در حال ارسال به دیوان عالی است. محسنی از‌های افزود: موضوع دیگر مربوط به استیذان قصاص بود. بر اساس تفویض از سوی رهبری اذن اجرای قصاص باید از سوی رئیس قوه قضائیه باشد. پس از تعطیلات فروردین امسال بیش از ۳۵۰ مورد اذن صادر شد و نزدیک به ۲۵۰ مورد هم آماده ارائه به رئیس قوه قضائیه است. البته با توجه به حجم کار رئیس قوه قضائیه، رئیس دستگاه قضا برای فرد دیگری هم از رهبری اذن گرفته است.

وی با اشاره به تشدید مبارزه با مفساد اقتصادی افزود: در دوره قبل آیت‌الله ام‌لی لاریجانی به دلیل محسنی از‌های افزود: در این مدت کوتاه رئیس



قوه قضائیه به ۶ استان سفر کردند و با مجموعه دستگاہ قضائی آن استان، حقوقدانان، وکلا، دانشجویان، اصحاب رسانه، حوزه علمیه و با بعضی از افراد در بخش خصوصی و با بعضی از بخش‌های دیگر جامعه ظرف همین مدت جلسه داشتند. در خصوص مسائلی مانند زنان در جامعه نقطه‌نظراتی گرفته شده و برنامه‌های کوتاه مدت و میان مدت طرح شده در حال اجراست.

محسنی از‌های گفت: برنامه‌های جدی برای حمایت از آمران معروف و گزارش‌گران فساد اعم از محیط جامعه و کار داریم. وی در پاسخ به سوالی مبنی بر اینکه آیا رئیس دستگاه قضائی معاونی به عنوان معاون امور زنان دارد یا خیر؟ گفت: خیر، در حال حاضر رئیس قوه قضائیه معاونی به عنوان معاون امور زنان را ندارد. محسنی از‌های در پاسخ به سوالی درباره مهمترین لایحه و آن نامه‌های تصویب و ابلاغ شده گفت: یکی از این لایحه، لایحه صیانت و امنیت حقوق زنان بود. لایحه‌ای که از طرف دولت آمده بود، اصلاحات اساسی بروی آن صورت گرفت و می‌شود گفت آن لایحه نیست زیرا واقعاً قابل اصلاح نبود و آنچه به دولت ارسال شده لایحه جدیدی است. وی در پاسخ به سوالی مبنی بر اینکه آیا رئیس قوه قضائیه ملاقات‌های مردمی به سبک و روش مرحوم آیت‌الله هاشمی شاهرودی خواهد داشت یا خیر؟ گفت: رئیس قوه قضائیه تا الان نشست‌های مختلفی با گروه‌های مختلف داشته است اما اینکه یک روز مشخص تعیین شود برای ملاقات مردمی معلوم نیست و به این نتیجه نرسیدیم که مفید باشد؛ بنابراین به این شکل قرار نشده اما قرار شده ترتیبی مقرر شود که مجموعه قوه قضائیه با مردم ارتباط نزدیک‌تر داشته باشد. البته در زمان مرحوم آیت‌الله هاشمی شاهرودی هم ملاقات‌های مردمی به آن سبک آسیب‌هایی داشته که همان آسیب‌ها منجر به تعطیلی شد.